

## СОСТАВЫ КОМАНД

СКА (Хабаровск)

О. Караваев Э. Григорянц  
С. Игумин И. Захаров  
С. Козлов В. Зак  
В. Бычек В. Крымский  
С. Горошкин Ю. Гриджан  
В. Пачко А. Семеренко  
О. Скоркин А. Путищев  
А. Колповский А. Профис  
Х. Илялетдинов  
В. Козлов  
С. Березин

Нач. команды —

Ю. И. Куропаткин

Ст. тренер —

МСМК Л. В. Назаренко

Тренер — А. П. Сладков

Арбитры

Мячи забили

Результат матча

О изменениях в составе команд, о номерах игроков, о составе судейской бригады сообщают радио и электронное табло стадиона.

Пресс-бюро Хабаровского стадиона имени В. И. Ленина

Программу подготовил — В. Еремин

Г-221885

Цена 10 коп.

ТШ Зак. 552

«ШИННИК» (Ярославль)

В. Чуркин  
В. Сотников  
Д. Курицын  
А. Ценин  
М. Морозов  
А. Пискунов  
Ю. Родионов  
Ю. Пантелейев  
В. Никонов  
А. Горюхов  
С. Новоселов

Тютиков

Попов

Нач. команды — мс В. П. Петров

Ст. тренер — мс В. Л. Чистяков

Тренер — В. П. Фролов

СКА Хабаровск

Стадион имени В.И.ЛЕНИНА

# ФУТБОЛ

15 октября 1985 года

Первенство СССР. Первая лига



Начало в 19 часов

минут

## НАШИ ГОСТИ

С 1971 года — «Шинник» из Ярославля играет в первой лиге, куда пробился под руководством В. С. Марьенко (сейчас старшего тренера воронежского «Факела»). Первый сезон был неудачным для команды — 14-е место, зато два последующих ярославские футболисты заканчивали на 7-м месте. Лучшее достижение команды — 4-е место в 1979 и 1981 годах.

С 1982 года начался спад в игре ярославцев и в следующем сезоне они покатились вниз, оказавшись в итоге на 18-м месте. Сняли старшего тренера С. П. Воротилина и его место занял мастер спорта Ю. А. Севидов. Не разобравшись в обстановке, он поставил заведомо невыполнимую задачу — войти в первую пятерку. Были увеличены интенсивность и объем нагрузок, которые не могли выдержать возрастные футболисты. Нехватка физической подготовки и психологическая неустойчивость сыграли печальную роль. Над командой нависла угроза перехода во вторую лигу. Тренер пошел по скользкому пути. Были допущены подставки, грубые нарушения в воспитательной работе и игровой дисциплине. Ю. А. Севидов был освобожден от занимаемой должности.

После этого команда была, наконец, доверена местным специалистам. Ее возглавили мастера спорта В. Л. Чистяков и В. П. Петров. Чистяков играл когда-то в «Шиннике», был тренером, а потом и начальником команды. Петров сейчас занял пост начальника команды, а до этого был вторым тренером. Доверие к местным кадрам сыграло положительную роль. Оздоровилась обстановка в коллективе, тренеры нашли общий язык с игроками и повысили их ответственность за судьбу команды.

В предварительном турнире «Шинник» показал лучший результат в восточной зоне. Это был несомненный успех коллектива, который в прошлом сезоне занял 17-е место. Этот успех — итог большой планомерной работы всего коллектива. «Шинник» также постоянно в поле зрения общественных организаций Ярославля.

Финальный турнир сильнейших команд первой лиги ярославские футболисты начали неуверенно, сказалось напряжение предварительного турнира и усталость игроков. Последовали поражения на выезде, но что поразительно — это неуверенная игра команды в родных стенах. Первая победа дома была одержана только в 12-м туре над львовским клубом СКА «Карпаты» 20 сентября. Проведя в Ярославле на своем поле 8 матчей, «Шинник» выиграл только два, четыре — сведены вничью и два проиграны (не учтен результат «Шинник» — «Динамо» Ст.). Сыграно 14 матчей в финальном турнире, набрано всего 10 очков, исчерпан лимит ничьих — 13. Тринадцатая ничья была равносильна поражению,

очко за нее «Шиннику» уже не полагалось. А вот в предварительном турнире, проведя 14 матчей, «Шинник» имел 19 очков.

Много еще предстоит работать и тренерам, и футболистам команды. Самая, можно сказать, благополучная линия — это защитная. Уверенно действуют защитники, чего не скажешь о линии атаки. Наступление на ворота соперников ведется замедленно, плохо обстоит дело с умением нанести завершающий удар.

Изменений в команде нынче немного. В московский «Локомотив» перешел нападающий **В. Бодров**, а в «Спартак» — сильнейший форвард **А. Рудаков**. На смену им вернулся из «Сатурна» (Андропов) нападающий **Л. Зюzin**. Зачислены в клуб нападающий **В. Никонов** (играл в «Спартаке», ЦСКА, «Локомотиве» и смоленской «Искре») и полузащитник **А. Горюхов** (воспитанник московского футбола, игравший в «Локомотиве», «Динамо», ЦСКА и «Звезде» (Джизак)).

**Статистика встреч.** Четвертая сегодня встреча соперников в нынешнем сезоне. В первом круге предварительного турнира СКА проиграл в Ярославле — 1:3 (В. Козлов), а у себя дома взял убедительный реванш — 5:1 (С. Березин — 2, А. Колповский — 2, В. Козлов). Матч 3 октября в Ярославле армейцы свели вничью. Упорной была эта встреча, изобиловавшая острыми моментами у ворот соперников. Первый тайм закончился безрезультатно — 0:0. Во второй половине встречи счет на 63 минуте открыл А. Ценин и только в конце матча на 90 минуте С. Березину удалось восстановить равновесие.

## ТАБЛИЦА РОЗЫГРЫША. Группа «А»

### Положение на 15 октября

1. «Даугава»	35	19	11	5	56—23	49
2. «Памир»	34	16	9	9	43—31	41
3. ЦСКА	33	14	13	6	59—33	40
4. «Локомотив»	33	15	9	9	41—36	39
5. СКА «Карпаты»	32	14	10	8	43—31	38
6. «Ротор»	35	14	10	11	56—46	38
7. «Шинник»	35	13	13	9	43—42	38
8. «Колос»	34	15	6	13	40—43	36
9. «Котайк»	35	15	4	16	48—49	34
10. СКА (Хабаровск)	33	13	8	12	48—51	34
11. «Динамо» Бт.	34	12	7	14	47—53	31
12. «Динамо» Ст.	35	11	6	18	29—44	28

Очередной матч на нашем стадионе состоится 18 октября. Играют СКА (Хабаровск) — «Даугава» (Рига). Начало в 19 часов.